

# 本周末来寻宝,简单又刺激

寻宝卡将直接放在国际会展中心指定区域,快来抢吧

本报4月25日讯(记者 于荣花) 本报“读者寻宝大赛”第四赛段本周末周日重磅开赛!地点将在“滨州黄河三角洲大型车展”举办地——国际会展中心举行。届时,参赛读者不仅可以享受寻宝乐趣,还可以凭车展门票欣赏香车宝马,有机会获得万元现金哦!本次寻宝

大赛,市民不用大费周折去找寻宝卡,寻宝卡就在地上显眼的位置等着你来捡!

本报寻宝大赛自发动以来成功举办了三赛段,吸引了万余人次市民参加,共有三千余市民在此活动中寻到心仪宝贝。本周末周日(28、29日),寻宝大赛最后一赛段

(第四赛段)将在滨州国际会展中心举行。

该赛段寻宝大赛宝贝设置将采取以往的方式,分为“钻石”、“白金”、“黄金”、“白银”、“黄铜”级,寻宝凭证为本报工作人员特意制作的三角形寻宝卡,每位寻宝者凭一份报纸将获得5个寻宝机会,多者

作废。本报将在入口处设置报纸售卖区,以便读者参与。

与前三赛段不同的是,本赛段寻宝活动中,市民无需像公园寻宝一样大费周折,现场寻宝读者只须凭周五当天报纸参与活动,兑奖时将报纸上交即可;现场工作人员将以会展中心内15个寻宝点为中

心,直接将寻宝卡放在会展中心内各区域。只要你准时到达寻宝现场,只要你运气够好,就可以“捡”到属于自己的5张寻宝卡!

届时,市民在寻宝的同时还可以欣赏品牌好车,参与车展现场抽奖,万元现金、抽油烟机、家庭影院等重量级宝贝等你来拿!



卡。记者孙珊提供的便民公交

## 30张便民公交卡亮相本周寻宝大赛

本报4月25日讯(记者 孙珊) 本周末,“读者寻宝大赛”之前没被寻到的宝贝还有本周刚刚更新的宝贝将在本次车展上全部亮相。同时,30张公交卡等你来寻!

25日,滨州市公交公司向本

次“读者寻宝大赛”提供了总价值3000元的便民公交卡,每张价值100元,共30张。

滨州市公交公司苏科长连连称赞寻宝大赛活动,并当即表示愿意赞助公交卡。25日,30张价值100元的便民公交卡最终确

定下来,并将在本月28日至29日在“中国滨州黄河三角洲大型车展”举办地——国际会展中心提供给市民。

想到滨州市公交公司提供的便民公交卡的市民,28日至29日来国际会展中心吧。

## 桥栏杆被推进河后俩月没修复

事发市区徐家居委会附近,多部门均表示“不太清楚”

本报4月25日讯(见习记者 刘涛) 位于渤海十一路,黄河二路和三路之间的五岳广场与徐家村之间,连着许多小桥,其中一座小桥上的栏杆已被人推到河里两个多月了,至今无人管理。多家政府部门表示,该事情不属于自己管辖范围。

25日下午2点,记者来到现场发现,五岳广场与徐家村段有桥相连,其中有一桥两侧没有护栏。“桥上的护栏已经没了两个多月了,至今没人管理。”市民李女士说,“也不知道是谁把栏杆推到河里的,真是太没道德了。”桥上没有护栏给村民带来了许多不便,特别是安全问题让人担忧。

下午3点,记者来到徐家居委会。“这座桥已建了整整三年了,至今没见过有人维护过。”徐家居委会主任说。主任告诉记者,桥上的栏

杆一点儿也不牢固,都是用胶粘的,“每当看见有小孩在桥上玩,我总得提醒他们不要扶栏杆,生怕他们掉下去。”记者在现场看到,张肖堂干渠从桥下经过,水至少有一米深,桥上没有护栏,确实会对人的生命安全构成威胁。

下午4点左右,记者先后拨打了市政处、市建设局、市河务局、市海河管理局、市执法局、市水利局等部门电话,其中市政处工作人员表示,他们只负责主干道上的桥梁;市河务局表示,对该桥的建设不太清楚;市海河管理局董姓工作人员表示,此桥不属于他们管;市建设局工作人员表示,桥梁的事好像已交给市执法局了;市执法局张姓工作人员表示,此事不归他们管;市水利局工作人员表示此事不属于他们管。



行人在没有护栏的桥上行走。见习记者 刘涛 摄

## 站牌“不翼而飞”,市民“找不着路”

公交公司:市民发现类似情况可拨打3317123进行举报



站牌丢了,不知情的还真不知道这是一个站点。记者 李运恒 摄

本报4月25日讯(记者 李运恒) 24日,记者在滨州市黄河大桥附近发现,黄河大桥北公交站点的东侧站牌不翼而飞,只剩下一个光杆,给在此乘车的市民带来了一些不便。公交公司表示,会立即派人查看,并补上公交站牌,日后,市民发现类似情况可拨打电话进行举报。

24日,记者在滨州市黄河大桥附近发现,黄河大桥北公交站点的东侧站牌不翼而飞,只剩下一个光杆,记者在附近找了一圈,并未发现丢失的站牌。据附近市民

王女士介绍,站牌已经丢了十几天,经常来此站点坐车的市民可能了解在此经过的公交车,但是不经常来此的市民根本不知道这里还有公交站,直接“找不着路”,给乘坐公交车的市民带来了许多的不便。

一位22路车的公交司机告诉记者,这个站牌上有22路和26路车的站点信息,不仅这个站牌丢了,在黄河大桥南侧有一个站牌也丢了,变成了“光杆”,据另一位公交司机介绍,在一些公交站点,站牌也出现过被人恶

意毁坏的情况,其中有一部分是被酒醉者毁坏,还有一些是把毁坏公交站牌做为发泄方式,甚至有一些不法分子肆意盗窃站牌等公共资源以谋取利益。

25日,记者联系了公交公司,一位公交公司部门的负责人告诉记者,一些较为偏远的公交站牌,出现过类似丢失公交站牌的事情,在市区很少出现这类情况,现已派人前往进行查看,并会立即补上缺失的公交站牌,如果市民发现类似情况可以直接拨打电话3317123进行举报投诉。

## 骗子冒充银行与警局 诈骗市民八千元

本报4月25日讯(记者 王忠才 通讯员 吴敬峰) 近日,两名骗子分别冒充银行与警局,通过电话骗走市民刘先生8000元钱,刘先生被骗后近半个月才到公安机关报案。警方提醒,公安机关不会电话中处理案件,会通过传唤当事人到公安机关面对面了解情况。

近日,滨州刘先生接到一个陌生电话,电话里称刘先生4月8日在滨州某商场刷卡消费6000元,要求速往当地银行还款。过了半个小时,又一陌生电话响起,对方说他是公安局的,因银行内部员工盗用客户信息实施诈骗,刘先生的有关信息被泄露,希望刘先生配合工作。

刘先生拨打114查询对方号码,结果真是公安局的。第二天对方又打来电话,刘先生把银行卡密码和卡号全部告诉了对方,结果不到半小时,刘先生卡内的8000元钱全部被转走。4月24日晚上,刘先生和朋友聊天时才知道自己应该是被骗了,25日来到滨城区公安分局刑警大队报案。民警调查发现,骗子利用软件将自己的电话屏蔽,而显示了公安局的电话号码,就这样骗过了电话查询。

## 店员看错手机型号

### 竟要求消费者补差价

本报4月25日讯(通讯员 李国庆 商建鹏 见习记者 齐海滨) 刚交完手机款,店员就说看错型号,要求消费者再交200元差价。25日,阳信县消费者协会劳店分会调解一起因购买手机引发的消费纠纷。

郑先生家住阳信县劳店镇某村,4月25日,郑先生去当地一家手机店挑选手机。在店员的推荐下,郑先生花999元买了一款某名牌手机。全额付款后,郑先生正欲离开,却被店员拦住,称其因促销活动繁忙,看错手机型号,令其再补200元的差价。商家开据的发票上清楚标注着手机型号、价钱,只凭店员一句“忙中出错”,便让自己多交200块钱,郑先生拒绝补差价。店方称,如果郑先生不补足差价,就必须退货。无奈之下,郑先生以身上现金不足为由,把身份证暂押手机店,才得以离开手机店。

消协工作人员核对了发票上载明的型号和手机实际型号相符,证实了郑先生所述属实。根据《合同法》的相关规定,顾客购买商品付款成功,商家收到货款并交货,买卖合同就算履行完毕,买卖双方均无权毁约。通过与商家沟通,店家最终同意为店员的马虎买单,并退还了郑先生的身份证。

## 菜园种605株罂粟,惠民一村民被刑拘

本报4月25日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 25日,记者从惠民县公安局了解到,惠民县淄角镇村民刘某家中好好的菜园子不种菜,却种植了罂粟。4月23日,刘某因涉嫌非法种植毒品原植物罪被依法刑事拘留,其种植的605株罂粟被当地警方依法铲除。

据了解,4月23日,民警走访调查一起树苗被盗案件时,发现淄角镇村民刘某的院内西南角处的菜地里种有许多罂粟幼苗植株,经调查后控制了该院的主人刘某。走访民警对现场进行拍照取证后,迅速组织人员对刘某院内的605株罂粟幼苗进行强制铲除,传唤刘某

到派出所接受讯问。经审查,犯罪嫌疑人刘某对在菜地里非法种植罂粟的犯罪事实供认不讳。

据嫌疑人刘某交代,2011年底他认识了一个外号叫“张毛”的人,“张毛”给他打打工太辛苦,自己有赚钱的好方法,随后便给了他一些罂粟种

子让他回到淄角老家去种,待成熟后会前去收购。随后,他带着种子回到家中,撒在自家院子的所谓菜地里,本想等收获后卖给“张毛”,不料被当场查获。犯罪嫌疑人刘某因涉嫌非法种植毒品原植物罪已被依法刑事拘留,案件目前仍在审理之中。